

Пресс-релиз

Дом культуры «Точмашевец» является одним из старейших учреждений культуры в нашем городе. Творческие коллективы ДК «Точмашевец» узнаваемы как зрителю Дзержинского района, так и города Новосибирска. Вокальная группа «Фальцет» была создана в стенах Дома культуры «Точмашевец» в конце 2016 года с приходом новой молодой творческой команды. Трудно представить любое мероприятие Дома культуры «Точмашевец» без участия вокальной группы «Фальцет», этого необыкновенно талантливого и дружного коллектива. Им подвластен любой стиль и жанр исполнения. Творчество группы по душе как молодому, так и взрослому поколению. В репертуаре «Фальцета» песни 70-х, 80-х, 90-х, 2000-х годов, народные произведения, фольклорные композиции и всеми любимые современные треки.

Вокальная группа «Фальцет» плодотворно сотрудничает и дает концерты для жителей Дзержинского района и города Новосибирска в памятные и праздничные даты, организует мероприятия для военных частей, учреждений исправительной системы, для общественных организаций ветеранов, инвалидов и пенсионеров. В 2019 году вокальная группа «Фальцет» стала серебряным призером регионального телевизионного конкурса памяти Сергея Бугаёва и Татьяны Снежиной «Проект Ордынка – 2019».

В 2020 году коллектив принял активное участие в праздновании 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Группа приняла участие в концерте в рамках Федеральной акции «Поём двором».

Благодаря совместным усилиям и слаженной командной работе была создана авторская песня «По следам памяти», а также снят видеоклип, который никого не оставил равнодушным. Авторы песни – Нина Вольт (начальник культурно-массового отдела ДК «Точмашевец»), Артем Кочев (художник 1 категории ДК «Точмашевец») и Нелли Аникина (директор ДК «Точмашевец»), аранжировка – Александр Федоров.

В съёмочном процессе приняли участие не только солисты группы, но и неравнодушные воспитанники других творческих коллективов Дома культуры, их родители, благодарные зрители, а также Абдулов Никита, профессиональный и популярный актер театра и кино, член Гильдии актеров Союза кинематографистов Российской Федерации. Одну из главных ролей в клипе исполнил Юlian Юлианович Киндзерский, солист хора ветеранов «Радость» Дома культуры, ветеран военной службы, самый старший и опытный среди участников всех творческих коллективов ДК.

В основе идеи создания клипа – обращение к современникам, молодому поколению с целью увековечивания подвига наших предков, сохранения семейных и общечеловеческих ценностей и отношений. Это взгляд современного исполнителя на преемственность поколений.

Ссылка на видеоклип – https://www.youtube.com/watch?v=EM-iTU7_Qqs



ФАЛЬЦЕТ
по следам
на мятежи"